

# 巡视整改工作简报

(第5期)

中共重庆医药高等专科学校委员会

2019年4月16日

## 强化政治担当 抓好巡视整改 净化政治生态

——学校党委召开2019年巡视整改专题民主生活会

2019年4月12日，中共重庆医药高等专科学校委员会巡视整改专题民主生活会于行政楼北楼609会议室召开。党委书记吴海峰主持会议。市卫生健康委党委委员、副巡视员程超，市纪委监委第三纪检监察室副处级纪检监察员余永铭，市纪委监委驻市卫健委纪检监察组主任科员任海燕，市卫生健康委组干处副主任科员李军磊到场全程监督指导。

会前，学校党委聚焦主题深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于巡视工作重要论述、《中国共产党巡视工作条例》《重庆市实施〈中国共产党巡视工作条例〉办法》等内容，进一步深化了认识、统一了思想，为开好本次专题民主生活会奠定了思想基础。为保证民主生活会质量，学校党委结合巡视反馈意见召开征求意见座谈会、发放征求意见表，广泛收集学校教职员工意见、建议，经梳理汇总共收到意见建议25条。班

子成员也结合巡视反馈意见，联系自身思想和工作实际，广泛听取意见，开展谈心谈话，对标对表，深入查找了存在的问题，认真撰写了个人发言提纲。党委书记吴海峰逐一审核把关了班子对照检查材料和成员个人发言提纲。

会上，吴海峰代表学校党委班子作对照检查，聚焦主题，围绕查找出的6个方面的问题进行了深入分析，并总结出问题对应的7大主要原因。班子成员结合巡视反馈意见，联系自身思想和工作实际，逐一开展自我批评。在批评环节，各位班子成员紧扣主题，突出重点，态度诚恳，严肃认真，实实在在谈问题、讲不足，对自身存在的问题进行深刻的自我批评。班子成员之间相互批评真点问题、点真问题，既有严肃认真查摆问题的辣味、又有同志之间相互帮助的真情，达到统一思想、凝聚共识、切实整改、促进发展的效果。在此基础上，讨论通过了中共重庆医药高等专科学校委员会2019年巡视整改专题民主生活会整改方案，明确了今后的努力方向和7项共33条具体整改措施。

督导组组长程超充分肯定了本次专题民主生活会，认为会议准备充分，发言突出主题，针对性强，对于巡视反馈的问题，学校党委班子成员认识到位，态度端正，整改措施细致实在，达到了预期目的。他对学校的下一步抓好整改工作提出四点要求，一是要提高政治站位抓整改，把此次巡视整改作为对“四个意识”的直接检验，严肃党内政治生活，加强班子自身建设；二是压实责任抓整改，制定的整改方案要把责任落实到个人，把责任传导

到每个岗位，党委班子与各级负责人要履好责，一级做给一级看，一级带着一级干；三是举一反三抓整改，认真剖析问题产生的深层次原因，既抓好问题整改，又推进建章立制，建立工作长效机制，推动整改落实常态化、长效化；四是统筹兼顾抓整改，将此次巡视整改与加强党的建设结合起来，与落实年度重点工作任务结合起来，既抓党建也抓业务，为学校发展提供坚强的政治保证。

吴海峰代表学校党委班子总结讲话，就本次专题民主生活会和下一步整改落实强调了三点意见。一是要旗帜鲜明讲政治。要认真贯彻落实中共中央关于加强党的政治建设的意见，切实把政治建设摆在首位，牢固树立“四个意识”，把坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导作为第一位的政治要求。深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻落实党的十九大精神，全面干净彻底肃清孙政才恶劣影响和薄熙来王立军流毒。进一步严肃党内政治生活，增强政治纪律规矩，凝聚政治共识，激发政治担当，把强化政治建设、提高政治站位作为统筹引领学校发展、深入推进解决突出问题的总开关和根本举措。二是要痛下决心抓整改。抓好巡视整改，是对“四个意识”的直接检验。对于巡视反馈的问题，我们要诚恳接受、照单全收，要强化巡视整改的政治自觉、思想自觉和行动自觉，不折不扣完成好巡视整改这项重大政治任务。要完善整改方案，建立整改清单、任务清单，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，逐项认真研究解决措施，制定好

时间表、任务书、路线图。要由点及面、举一反三、标本兼治抓整改，推进建章立制，建立工作长效机制，推动整改落实常态化、长效化。三是要落实责任求实效。要严格落实整改责任，学校党委将切实担负巡视整改的主体责任，作为党委书记，一定当好巡视整改第一责任人，履行好领导责任和示范责任，带头整改、带头落实；各位班子成员、各党总支书记、各二级部门负责人要切实履行一岗双责，层层压紧压实责任，认真抓好问题整改。要对照整改任务清单加强跟踪督办，及时汇报进度，确保整改事项件件有落实、事事有回音。要及时开展巡视整改“回头看”，把存在的问题，全面彻底干净的整改到位，不留死角、不留盲区、不留尾巴。要以巡视整改为契机，把抓好巡视整改与扎实做好当前各项工作有效结合起来，把整改成效转化为学校发展实绩，向全校师生、向市卫生健康委、向市委递交一份满意答卷。

---

报送：市委巡视工作领导小组办公室、市卫生健康委

---